



20人票选名单:张继科、马龙、许昕、王皓、马琳、王励勤、郝帅、陈玘、周雨、闫安、张超、邱贻可、方博、樊振东、崔庆磊、徐晨皓、刘吉康、吴家骥、马特、吴颖

“直通巴黎”从点击鼠标开始

世乒赛选拔不看实力看人气 国乒这是唱的哪一出? 有人戏言:我选林志玲! 有人吐槽:这还是竞技体育吗?

国乒玩噱头 谁去巴黎,请您投票

步入2013年,中国乒乓球队打算搞搞新意思,主帅刘国梁1月4日宣布,将由网络票选决出“直通巴黎”第三阶段的三名男单入场券。刘国梁表示,活动旨在拉近中国乒乓球队与球迷的关系。

2013年单项世乒赛将于5月在法国巴黎开战,“直通巴黎”世乒赛选拔赛日前也结束第一阶段争夺,许昕等11名选手中脱颖而出。刘国梁所说的票选针对第二阶段的选拔,这11名选手将与另外9名世界冠军一起参加网络票选,最终通过网络选择,四家网站票数总和最高的三名选手,就将直接获得“直通巴黎”第三阶段终极选拔的资格。网络票选启动时间是在1月8日凌晨,14日截止。

球员忙拉票 马龙:得第一将跪谢网友

消息一传出,众将通过微博或是采访纷纷拉票。“5月份就要进行世乒赛的比赛了,现在中国乒乓球队也是第三次创业,希望我们乒乓球队和运动员个人能受到大家的喜欢,也希望大家能够支持我,为我投票。”马龙的拉票显得非常认真。在被问到如果票选第一该如何回馈球迷时,“跪拜!”

相比老大哥的信心满满,张继科和许昕却显得没有底气。虽然贵为新科奥运会男单冠军,张继科坦言自己现在很有压力:“因为有20名队员竞争,其中有很多奥运会冠军、世界冠军,想要凭借人气获得票数前三还是有难度的。”张继科好歹还有一个奥运冠军压阵,许昕说听起来就更犯愁了:“我怕自己拉不着票啊!”

另一位奥运冠军陈玘的发言则有些另类:“我倒要看看我这号称400多万粉丝给不给力!”小钱

球迷:竞技体育又不是选美

国乒选拔参赛选手用新举措,球迷们却不能理解。一位网友说:“竞技体育和娱乐选秀毕竟不同吧,又不是人气高的就实力强,竞技场只需要实力,又不是长得可爱就能拿冠军的。”还有一位网友开玩笑说:“如果可以,我选林志玲吧!”

面对争议,男乒主帅刘国梁连发多条微博解释,称“网投是出于尊重球迷,能更好地和球迷通过直通的平台,更好地互动”。弟子张继科也力挺刘国梁,他称赞网络投票非常公平和公正。

不过也有圈内人士分析认为,票选与现在国乒关注度持续下降有关:“中国队总是包揽金牌让比赛失去悬念,国乒这一举措,无非也是想吸引大家关注。”

见多了选秀投票,你见过国内竞技体育用投票决定人选的吗?从昨天凌晨零时起,国乒为巴黎世乒赛举行的“直通巴黎”男单第三阶段决赛的三张入场券将通过网易、搜狐、新浪、腾讯等四大门户网站网友投票来决定。

对此,不少网友觉得很新鲜,但也有网友吐槽:这还是竞技体育吗?



浙大校长:学生崇拜电游的比孙杨多

@浙大校长杨卫:我校虽然有孙杨这样的冠军,但大部分学生崇拜的还是全球电子竞技总冠军。比起运动,高校学生将更多时间放在电脑上已经是不争事实。另外女生锻炼时间更是少得可怜,平均每周只有2-3小时。

@体育评论员颜强:“中国篮球的今天,就是中国篮球的明天……”这预言三四年前就出现过。有些危言耸听,力挺篮球的受众们不为所动,甚至觉得这是足球从业人员的嫉妒。然而这种判断源自篮球业内人士,忧虑不仅来自篮球行业架构与足球诸多类似,更因为假赌黑的威胁,在中国篮球业内同样存在。

中超没一家球队盈利

@舜天俱乐部总经理刘军:中超16支球队没一家是盈利的,上亿投入换来的仅是二三百万元的分红,投资方在意的往往是其他方面回报。政府现在完全把我们当成一个市场化企业看待,从管理到税费,给我们带来了很大压力。

@女足孙雯:早起,看梅西又斩旧货。看C罗永远有些不甘的神情。很有sense,很有意思!也很有些让自……

@9号李毅大帝:如果你已无路可退,那么你唯一的选择就是前进!



@作业自己做:足球解说员四大特点:1.像班主任,有事没事总点名。2.像冷饮贩,一到门前就大喊。3.像事儿妈,一个典故天天讲。4.像小知县,偏爱一方大明星。

秀色可餐



莎拉波娃

2012网坛最性感莎娃总也看不够

她将烈焰红唇印在糖果袋上,她的招牌飞吻曾让无数男粉丝兀自渴望,1米88的身高足以秒杀巴黎时装周上的超模,更何况,她那满头金发、棕色眼球和甜心脸庞,早就成为体坛性感的模板。近日,某知名网站评选出2012网坛性感球星,玛利亚·莎拉波娃以超高得票率当选女子最佳,而已经宣布退出澳网的纳达尔当选男子最佳。

在该网站的投票中,莎娃以40.8%的得票率高居女子榜首,排名第二的同胞——大美女基里连科得票率只有14.7%。让人意外的是,曾经公认的、体坛数一数二的伊万诺维奇居然连前五都没进,得票率第三的,是世界第一的阿拉伦卡。



刘翔腿部肌肉萎缩?

今年的全运会肯定是赶不上了
1月6日下午,远在美国进行康复治疗刘翔突然更新了一条微博,祝史冬鹏生日快乐。如果留意一下芝加哥和北京时间的时差,你会发现,他是在等着过了午夜零点才发出这条祝福,因此史冬鹏感动无比地说:“谢谢好兄弟。”不过,突然现身微博简单,要突然现身今年的辽宁全运会,刘翔几乎不可能。

第十二届全运会将于8月31日至9月12日在辽宁举行,而刘翔最快也要6月份才结束美国的康复期回到上海。最理想的情况,他离比赛也仅仅有两个多月的恢复训练期,而目前刘翔虽然伤口愈合,但腿部肌肉稍有萎缩,“细了不少”。

前奥运冠军成上市公司副董

@记者王严:庄泳,1992年的巴塞罗那奥运会的女子100米自由泳冠军得主,为中国游泳运动员在奥运会上实现奖牌“零”的突破的女子运动员,如今已经成功转型为商业精英。

原来,自从退役后,庄泳在1998年就与好朋友一起共同创办了郁金香传媒,庄泳担任的是副董事长的职务,而目前这家公司即将赴纳斯达克上市。

李毅晒幸福被疑又婚了

7日上午8点,李毅在微博上更新了一张与年轻女子在一起的艺术照,李毅还在微博上配文:感谢上天对我的恩赐,愿爱你一生一世!这条微博在很短的时间内就有1000多条评论,被转发的次数更是达到了1800多次。很多网友留言:“大帝难道又结婚了?”当事人李毅昨日对记者说:“这是我和老婆前段时间拍的照片,绝对原配。”



伊万诺维奇



基里连科